



Logos Hope 的隐私政策

此政策适用于收集和保护Logos Hope所持有的个人信息。它涉及Logos Hope在我们的数据库中所有的个人和财务信息以及任何相关信息。

定义

“员工”：任何当前的标志希望工人。

“合作伙伴”：Logos Hope存储信息的所有其他个人或团体。

可能收集的信息类型

“个人信息”可能包括以下内容：

Logos Hope收集并存储的姓名，地址，电话号码以及任何其他个人信息作为我们正常操作程序的一部分。

“综合信息”：

在某些情况下，我们还会从您提供给我们数据中删除个人标识符，并以汇总形式进行维护。我们可能会将这些数据与其他信息结合起来，以产生匿名的、汇总的统计信息（例如访客数量，互联网服务提供商的始发域名），这有助于我们改进我们的产品和服务。

“自动收集信息”：

当我们在我们的网站上与我们互动时，我们会自动接收某些类型的信息，并在一些我们可能互相发送的电子邮件中收到。我们使用的自动技术可能包括，例如，Web服务器日志/ IP地址，Cookie和Web信标。

Web服务器日志/ IP地址。 IP地址是您访问互联网时分配给您计算机的号码。互联网上的所有计算机标识都是通过IP地址进行的，这允许计算机和服务器相互识别和通信。Logos Hope通过Google Analytics收集IP地址，以进行网站分析和网站性能评估。

饼干。 Cookie是您访问某些网站时自动放置在计算机硬盘上的一条信息。该cookie唯一标识您的浏览器到服务器。Cookie允许我们在服务器上存储信息，以帮助您更好地使用网络体验，并进行网站分析和网站性能评估。尽管您可以重置您的浏览器拒绝所有Cookie或指示何时发送cookie，但大多数Web浏览器都设置为接受Cookie。但请注意，如果您拒绝Cookie，我们网站的某些部分可能无法正常工作。

网络信标。 在某些网页或电子邮件中，Logos Hope可以使用被称为“网络信标”（也称为“动作标签”或“清晰的GIF技术”）的通用互联网技术。网络信标帮助分析网站的有效性例如，衡量一个网站的访问者数量或者有多少访问者点击了一个网站的关键元素。

网络信标，Cookie和其他追踪技术不会自动获取有关您的个人身份信息。只有当您自愿提交个人身份信息（如注册或发送电子邮件）时，这些自动跟踪技术才能用于提供有关您使用网站和/或交互式电子邮件的进一步信息，以提高其对您的用处。

十大原则

1. 意向书

在使用我们的网站时，可能会要求您提交有关您自己的个人信息（例如姓名和电子邮件地址），以便接收或使用所提供的服务。这些服务可能包括通讯和比赛，现场聊天和留言板，以及其他个性化服务。通过按要求输入您的详细信息，Logos Hope将能够为您提供您选择的服务。无论何时您提供此类个人信息，我们都会按照本政策处理这些信息。我们的服务旨在为您提供您想要获得的信息。标志希望将按照现行法律行事，并致力于符合当前的互联网最佳实践。

2. 收集信息

只收集与Logos Hope相关的个人信息。这只会是在您的同意下完成。

3. 使用和披露

标志希望非常重视您的隐私。请放心，Logos Hope不会将您的联系信息出售或出租给其他营销人员。为了帮助我们提供优质的服务，您的个人信息可能会在全球的Logos Hope小组内共享，并将按照Logos Hope隐私政策进行保护。



未经您的同意，个人信息将永远不会用于第二个目的（即收集目的之外的目的）。

有时，我们可能需要通过法律或诉讼来披露您的个人信息。如果我们确定对于国家安全，执法或公共重要的其他问题，披露是必要的，我们可能会披露您的信息。

4. 数据质量

徽标希望有适当的保护措施，以保证您的个人信息的准确性，完整性和最新的用途。当然，您始终有权访问和更正您提供的个人信息。我们将尽力在您通知我们变更的24小时内做出任何更改。

5. 数据安全

希望采取预防措施 - 包括行政，技术和物理措施 - 保护您的个人信息，防止丢失，被盗用和滥用，以及未经授权的访问，披露，变更和销毁。当个人信息不再需要时，将被破坏或永久解除身份。

6. 公开性

个人信息管理政策可应要求向公众开放。如果有要求，Logos Hope会披露其持有的个人信息，出于什么目的，以及如何收集，持有，使用和披露这些信息。希望希望可能会收取提供此信息的费用。

7. 访问和更正

您有权要求希望保留有关您的个人信息的副本，并纠正错误。我们可能会收取信息请求的费用。请将请求发至personal.data@gbaships.org。

8. 标识符

Logos Hope不会使用政府标识符（如税号文件）作为其个人标识符。

9. 跨境数据流量

希望徽标可以跨越国界传输个人数据，但这完全属于我们的全球组织，只有在需要时才能向您提供您所要求的服务。此信息仅供参与使用此信息的相关操作人员使用，未经明确许可，不会与Logos Hope的任何其他部分共享。

10. 敏感信息

标志希望不会收集诸如种族或民族血统，政治观点，政治协会会员资格，宗教信仰或背景，哲学信仰，专业或贸易协会会员资格，性偏好，犯罪记录或健康信息等敏感信息。希望申请人的例外，在正常的申请过程中成为员工。